TAREA Nº 7

3º CONTROL DE PROBABILIDADES Y ESTADÍSTICA
1.- Se estan investigando cuatro catalizadores que pueden afectar la concentración de un componente en una mezcla líquida formada por tres componentes. Se obtuvieron las siguientes concentraciones:                    CATALIZADOR

                                                                   1        2      3       4 

                                                                 58.2  56.3  50.1  52.9

                                                                 57.2  54.5  54.2  49.9

                                                                 58.4  57.0  55.4  50.0

                                                                 55.8  55.3  54.9  51.7

  a) ¿Tienen el mismo efecto en la concentración los cuatro catalizadores? Use un nivel de significación de 5%.                                                                                    

  b) Pruebe si la varianza del catalizador 1 es la misma que el catalizador 2 con un nivel de significación de 5%.                                                                    

  c) Pruebe si el catalizador 2 tiene menor concentración media que el catalizador 1 con un nivel de significación de 1%.                                                       

2.-  En una planta se destila aire líquido para producir oxígeno, nitrogeno y argón. Se cree que el porcentaje de pureza del oxígeno está linealmente relacionada con la cantidad de impurezas que hay en el aire medida mediante el "Conteo de contaminación" en partes por millón (p.p.m.).

       Una muestra de 10 observaciones dio los siguientes resultados:

       Pureza(Y)                93.3    92.2   92.4   91.7   94.0   94.6   93.6   93.1   93.2   92.9

       Contaminación (X)   1.10    1.45   1.36   1.59   1.08   0.75   1.20   0.99   0.83   1.22

  a) Construya intervalos de 95% de confianza para la pendiente, constante y varianza del error del modelo lineal correspondiente.                                       

  b) Pruebe si los parámetros del modelo lineal ajustado son significativos usando un nivel de significación de 1%.                               

3.- De una mina se toma una muestra de 746 piedras del mismo tamaño y se les agrupa según ley de cobre y profundidad de donde fue extraída la muestra  y los resultados fueron:

	Ley de cobre

(Porcentaje)
	Profundidad (metros)
	Total

	
	50 metros
	100 metros
	

	0.015 - 0.019
	19
	29
	48

	0.020 - 0.024
	125
	233
	358

	0.025 - 0.029
	130
	164
	294

	0.030 - 0.034
	18
	28
	46

	Total
	292
	454
	746


        Analice la información en forma adecuada. Use un nivel de significación de 5%  y  1%  
VOLVER
